

विधान सभा सचिवालय
मध्यप्रदेश
समाचार

**विधानसभा हमारा एक मंदिर है इसको स्वच्छता और मजबूती प्रदान करना हमारी सामूहिक जिम्मेदारी -
श्री गिरीश गौतम**

भोपाल, दिनांक 1 नवंबर, 2022

आज मध्यप्रदेश विधानसभा में अध्यक्ष, श्री गिरीश गौतम के मुख्य आतिथ्य में मध्यप्रदेश स्थापना दिवस कार्यक्रम मनाया गया। आयोजित कार्यक्रम में श्री गौतम ने विधान सभा सचिवालय के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को शुभकामनाएं देते हुए अपने उद्बोधन में कहा कि हमारे विधानसभा सचिवालय की एकता बहुत मजबूत है और इस एकता के कारण ही हम लगातार सफलता प्राप्त कर रहे हैं। हम यह भी जानते हैं कि जब पूरे हिंदुस्तान के पैमाने पर विधानसभाओं का जिक्र होता है तो मध्यप्रदेश की विधानसभा के जिक्र को कोई छोड़ नहीं सकता है किसी न किसी रूप में मध्यप्रदेश की विधानसभा का नाम आता ही है। और यह सब हमारे अधिकारियों और कर्मचारियों की मेहनत और लगन के कारण संभव हुआ है।

श्री गौतम ने अपने संबोधन में कहा कि कई बार असुविधा भी हो सकती है और लगता है कि हमारे मन का काम नहीं हुआ है तो इन सब चीजों को एक तरफ रखते हुए केवल एक बात को ध्यान में रखना है कि यह विधानसभा एक तरह से हमारा मंदिर है और मंदिर को स्वच्छता और मजबूती प्रदान करना है तथा किसी भी प्रकार से इसकी आस्था में कमी नहीं आने देना है और इसके लिए हम सब की सामूहिक जिम्मेदारी है और इस जिम्मेदारी का मिलकर निर्वहन करने पर जोर देते हुए श्री गौतम ने पुनः सभी को दीपावली एवं मध्यप्रदेश स्थापना दिवस की शुभकामनाएं दीं। श्री गौतम ने विधानसभा सचिवालय के वाहन चालकों तथा चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों को दीपावली पर्व के उपलक्ष में उपहार स्वरूप घड़ियां भेंट कीं तथा दोपहर भोज कार्यक्रम में भी सम्मिलित हुए। इस अवसर पर विधानसभा के प्रमुख सचिव श्री ए.पी. सिंह, सचिव श्री शिशिर कांत चौबे सहित भारी संख्या में विधानसभा के अधिकारी कर्मचारी कर्मचारी उपस्थित रहे।

विधानसभा अध्यक्ष ने भोपाल से उदयपुर फ्लाइट का किया शुभारंभ

आज भोपाल स्थित राजा भोज एयरपोर्ट पर मध्यप्रदेश विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम ने भोपाल से उदयपुर फ्लाइट का शुभारंभ किया।

इस कार्यक्रम में वर्चुअली रूप से केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री श्री ज्योतिरादित्य सिंधिया जी उपस्थित हुए। तथा फ्लाइट शुभारंभ अवसर पर भोपाल एवं उदयपुर के सांसद, भोपाल के क्षेत्रीय विधायक श्री रामेश्वर शर्मा रीवा के 12 प्रमुख कार्यकर्ता के साथ उदयपुर की यात्रा में भी निकले।

वि.स. /ज.स. /2022

नरेंद्र मिश्रा
अवर सचिव